
Referat af  

 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING  

 

TIRSDAG DEN 11. 03. 2025 kl. 19.30 

 

Til stede:  38 medlemmer 

 

 

 

Bue Kjems bød velkommen til generalforsamlingen og indledte med at bede forsamlingen rejse sig 

for at mindes de medlemmer, der var gået bort i det forgangne år: 

  

Frans Lund 

Peter Bjørn Andersen 

Robert Ernst Kruse 

Karsten Lybke 

Kirsten Caspersen 

Annette Hellerup Jensen 

Carsten Frölich 

Peter Johansen 

 

Tak! 

  

  

  

DAGSORDEN 

 

 

  

1.  Valg af dirigent 

 

Bue foreslog valg af Ole Larsen og spurgte, om der var andre forslag. Det var der ikke og Ole blev 

valgt. 

 

Ole takkede for valget og kunne indledningsvis konstatere at generalforsamlingen var lovlig 

indkaldt og beslutningsdygtig i henhold til foreningens vedtægter. Ole gav derefter ordet til Bue. 

 

2.  Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.  

  

Først lidt om de 4 afdelinger 

 

Badmintonafdelingen fik næsten et helt nyt udvalg i 24 med Trine Anderson som formand. Og 

udvalget fik nedsat 4 faste udvalg et ungdomsudvalg, et seniorudvalg, et sponsorudvalg og et 

økonomiudvalg. Og et ad hoc-udvalg, der skal tilrettelægge badmintonafdelingens 100 års 



jubilæum den 10. sep. 25. 

 

Ligaholdet leverede en flot sejr ude mod Vendsyssel og en 9-0 sejr hjemme mod Aalborg, så ved 

årsskiftet lå vi på førstepladsen. 

Det gør vi desværre ikke længere, vi skal nu spille kvartfinaler den 1. april for at kvalificere os til 

at spille semifinale. 

 

Men flot er det, at vi i den kommende sæson har i et ligahold, samt et hold i 1., 2. og 3. division 

samt vores 5 hold i KBH serien 

 

Og så leverede Rasmus Gemke og Line Christoffersen begge et DM i single. 

 

Derudover er der stadig fuld gang med nye initiativer i ungdomsafdelingen. Trænerne har 

udarbejdet årsplaner med udviklingsplaner til elite. Det har givet flotte resultater, noget vi 

efterhånden er blevet forvent med. 

Derudover er der sat fokus på drillerier efter Mary fondens koncept samt styrkelse af fællesskabet i 

og til hele foreningen. 

 

Fodboldafdelingen har også udvidet deres udvalg, der er nu 7 medlemmer i udvalget, og 

ungdomsudvalget har fået helt nye medlemmer. 

I den forgangne sæson har vi haft rigtig mange hold i gang. Vi er oppe på 30 registrerede hold i 

forskellige rækker og aldersgrupper. 

  

På det sportslige plan går det også ganske godt. Senior fører Københavnsserien halvvejs i 

turneringen, vores 2. Senior, der primært består af U19 spillere blev nummer 2 i serie 2. Vores 3. 

senior rykkede op fra serie 3 til serie 2 så vi har to hold i serie 2. 

  

På ungdoms niveau går det også fint både U19, U17 og U16 har lavet flotte resultater, og det har 

vores yngste årgange også.  

Men det er ikke alle, vi får lov at beholde, nogle af de bedste forsvinder desværre til de ”store” 

licensklubber. 

.  

 

Hos skytterne har der været stor aktivitet og medlemstilgang.  

Udvalget har ved egen hjælp udviklet et skudregistreringssystem, og da det er temmelig kostbart at 

købe et sådant, har foreningen sparet mange penge.  

 

Der er vedtaget en ny bandepakke, og det har krævet en hel del arbejde for udvalget. 

 

Den 12. oktober afholdt afdelingen, skydesportens dag, hvilket var en stor succes med 90 

deltagere. 

 

Afdelingen har fået 3 nye instruktører til rifler og holdtræning for ungdommen, og det har 

omgående givet resultater. Ved landsmesterskaberne i DGI byen vandt 6 af vore 

ungdomsriffelskytter 3 guld, 3 sølv og 5 bronze medaljer. 

 



Tennisafdelingen har som sædvanligt holdt mange arrangementer med stor deltagelse, der er 

f.eks. blevet afholdt diverse camps for store som små. Birds træning, og den årlige motionist tur til 

udlandet gik i 24 til Costa De Sol i april og senere en ungdomstur til Båstad. 

 

Klubmesterskaberne havde hele 145 tilmeldte, hvilket er rekord. 

 

Derudover kan jeg nævne at vi fik en ny træner tilknyttet trænertimet. 

 

Og sportsligt har både seniorer og juniorer, ligesom sidste år, klaret sig fint.  

Herrerne rykkede dog ned i 2. division medens damerne rykkede op i 1. division. 

 

Så lidt om fællesskabet 

 

Jeg fortalte sidste år, at kommunen ville udarbejde et lokalplantillæg, som vil gøre nogle af vores 

planer, planmæssigt gennemførlige. Og vi havde håbet, at det arbejde blev færdigt sidste år. 

 

Det blev det ikke, der blev derimod afholdt et borgermøde om vores planer på rådhuset den 

10.december. På mødet var mødt 50 – 60 personer, som ikke mente, der skulle laves et 

lokalplantillæg. SIF skal bare være, som det er, mente man. 

 

Det var meget deprimerende at høre, hvor negative de fremmødte var for, at vi skulle have 

mulighed for at udvikle os, særlig fordi der var flere af vores medlemmer mellem de negative 

røster. 

 

Efterfølgende har der været forskellige udlægninger af, hvad det er for ønsker foreningen har til 

lokalplanændringen. Jeg vil derfor kort gennemgå, hvad det er vi ønsker, så der ikke florerer 

forkerte historier. 

 

For det første, vil vi gerne have nedrevet vores gamle udtjente multihal og i stedet have forlænget 

vores eksisterende hal, indtil 6 meter fra badmintonhallen. Derved opnår vi at få en ekstra 

tennisbane en velfungerende multihal samt en lovlig brandafstand mellem forlængelsen og 

badmintonhallen. 

 

Det andet ønske er, at få lys på de 2 tennisbaner der ligger mod vest i daglig tale kaldet bane 5 og 

6, hvilket vil kræve 6 stk. 8 meter høje master placeret i spillefeltets 4 dels punkter. Det er muligt 

at styre lyset meget præcist, så det ikke går længere end til banens kant. 

 

Der er derfor ikke tale om, at det vil lyse ind i vores naboers haver. 

 

Det tredje ønske er, at få lys på vores 11 mands fodboldbaner, så vi kan give vores 

fodboldmedlemmer samme træningsmuligheder som fodboldmedlemmerne har i kommunens 

øvrige fodboldklubber.Lys på fodboldbanerne vil kræve 9 stk. 18 meter høje maste. Også her er 

det muligt at styre lyset meget præcist, så det ikke vil gå længere end til banens kant. 18 meter 

lyder voldsomt, men det er netop masternes højde der gør, at vi kan styre lyset, så det ikke vil lyse 

ind i naboernes haver. Det er svært at forestille sig hvad 18 meters højde er, men jeg kan fortælle, 

at det er det samme som vores nuværende master på 8 mandsbanen. 



 

I forbindelse med etablering af lys ønsker vi 11 mandsfodboldbanerne ændret til kunststofbaner, 

det kræver ikke lokalplanændring. Vi håbede meget, at de var kommet med på budgettet 25/26, det 

gjorde de desværre ikke.  

 

Men når kommunen skal lægge budget for 27/28, har jeg ikke fantasi til at forestille mig, at 

kommunalbestyrelsen vil forbigå os. Vi er nemlig den eneste fodboldafdeling, der ikke har en 

belyst 11 mands kunststofbane. 

 

Nu er der forhåbentlig ingen, der er i tvivl om, hvad det er, vi har ønsket os, og vi venter nu på 

næste udspil fra kommunen. 

 

Vores 8 mands fodboldkunststof bane blev udskiftet i sommermånederne. Og det skulle lyset også 

have været, men kommunens entreprenør har mildest talt ikke levet op til det, han skulle, for først 

den 11. februar fik han gjort sig færdig. Ja det vil sige, der foretages stadig tilretninger. 

 

Hegnet omkring 8 mandsbanen blev også udskiftet. 

 

Vi nåede i december at få et tilskud fra klubrumsmidlerne til etablering af red plus på tennisbane 5 

og 6.Og i har sikkert lagt mærke til, at arbejdet er udført.Vi fik også igangsat udskiftning af hegnet 

på bane 5 og 6, da det var i en meget dårlig forfatning, så bane 5 og 6 er blevet super flotte og klar 

til spil året rundt. 

 

I september fik vi anlagt en petanquebane ved indgangen til foreningen, men vi nåede ikke rigtig at 

få gang i spillet. Det er vores håb, at vi i år når vejret tillader det få gang i spillet. Alle der har lyst, 

kan bare gå ind på kontoret og få en brik til det skab med kugler, der hænger ude på facaden ved 

hjertestarteren. Man skal bare lægge kuglerne tilbage, når man er færdig at lukke skabet. Man kan 

naturligvis også tage sine egne kugler med, som man gør i Frankrig. 

 

Udvidelsen af motionsrummet vi fik lavet ved årsskiftet, og de nye maskiner, er blevet modtaget 

godt af vores medlemmer, og det har været en stor succes med et større antal medlemmer samt 

træning for vores ungdomsmedlemmer. Nu med en fysioterapeut der tidligere har været 

elitegymnast. 

Vi fik også indrettet terrassen ved Siffen med grillbord, parasoller og langbord, så nu må vi håbe 

på rigtig mange dejlige varme sommerdage med grillmad. 

 

Vi har haft en sodavandsautomat stående ved tennishallen, den har imidlertid ikke fungeret og 

derfor været væk i nogen tid. Nu prøver vi så med en anden model, hvor der bliver mulighed for at 

købe både sodavand og f.eks. en myslibar. 

 

Lisbet Elkjær og Lars Balling har afholdt 2 både vellykkede og velbesøgte arrangementer – et 

fastelavns arrangement den 4. februar samt jule arrangement den 8. december. 

 

Bestyrelsen havde i oktober vores sædvanlige årlige møde med alle afdelingsudvalgene, hvor vi 

drøftede aktuelle emner og gennemgik afdelingernes økonomi og budget for det kommende år, så 

bestyrelsen i oktober kunne fastlægge afdelingernes rådighedsbeløb. 



 

De små kommentarer, vi havde fået opsat rundt om på væggene, kunne desværre ikke holde på de 

mest trafikerede gange. Vi har derfor forsøgt os med en mere holdbar bogstavopsætning, og håber 

alle passer på dem og sætter pris på Pernilles kloge ord. 

 

Der er en hel del, jeg gerne vil rette en særlig tak til, for det er alle nogle, der er med til at gøre det 

muligt at få vores forening til at fungere godt, derfor stor tak: 

 

- til alle vores sponsorer, især hovedsponsorerne Skjern Bank og SIF- gruppen, der begge yder et 

flot og meget kærkomment tilskud til vores drift. 

 

- til SIF's venner, der har ydet en stor støtte til ungdommen styrketræning og ved vores jule- og 

fastelavns angementer samt flere andre arrangementer. 

 

- til bestyrelsen for Senior i SIF der hver onsdag har tilrettelagt socialt samvær, underholdning og 

motion for vores seniorer. 

 

- til mine kollegaer i bestyrelsen for godt samarbejde, forståelse for hinandens problemer, 

aktiviteter og at vi er EN forening og ikke 4 klubber. 

- til vores restauratørpar og deres personale, tak for super god mad og service. 

 

- til alle de mange i afdelingsudvalgene særlig udvalgsformændene, der har haft det store arbejde 

med at tilrettelagt og afviklet de sportslige aktiviteter. 

 

Og til sidst, et velkommen til vores nye medlemskoordinator Lone Prien samt naturligvis også en 

stor tak til hele personalet for jeres store arbejdsindsats, engagement, hjælpsomhed, 

imødekommenhed og gode humør. 

 

Dette var beretningen om foreningens virksomhed i det forløbende år.  

 

 

 

Og så har jeg traditionen tro fornøjelsen af at overrække jubilæumsnåle 

 

25 år: Morten Rostgaard Stender 

 

50 år: Steffen Aspöck, Kim Bruhn-Petersen, Klaus Vig Larsen 

 

60 år: Steen Rosengaard, Steffen Moe, Michael Lund 

 

70 år: Pauli Jensen 

 

75 år: Klaus Kaagaard, Jørgen Thyrring 

 

 



Dirigenten spurgte herefter forsamlingen, om der var spørgsmål til beretningen. Det var 

ikke tilfældet.  

 

Herefter gav dirigenten ordet til Simon Melbye, formand for SIF’s Venner,  

 

Kære alle, 

 

Det er mig en stor fornøjelse at stå her i dag og hylde en helt særlig person – en person, der ikke 

bare har gjort en stor forskel, men har været en drivkraft i udviklingen af Skovshoved 

Idrætsforenings Skytteafdeling og sporten generelt. 

 

Historien om denne indsats begyndte ikke med selve sporten, men med en opgave. Det startede 

med en invitation til at hjælpe klubben med at udvikle et system – et kamera, der kunne monitorere 

skud og vise resultaterne på en tablet. Et teknisk projekt, der i første omgang handlede om 

innovation, men som hurtigt blev starten på noget langt større. 

 

For denne person var skydning ikke bare en ny disciplin, men en succesoplevelse fra første færd. 

Fra tidligere ikke at have haft de bedste oplevelser med sport blev dette en disciplin, hvor talent 

kom til udtryk og flotte sportslige resultater fulgte. Men vigtigst af alt: her blev et fællesskab og et 

sammenhold fundet, noget der fik særlig betydning. 

 

Men det stoppede ikke her. Der blev set muligheder, handlet på dem og forbedret undervejs. Efter 

at have videreudviklet Skytteafdelingens selvmarkeringsanlæg blev næste projekt hurtigt sat i 

søen: udviklingen af en klubapp og -system. Tre separate systemer, der alle interagerer med 

hinanden. Et arbejde, der blev afgørende, da nye lovkrav fra bandepakken trådte i kraft. 

Det er ingen hemmelighed, at dette er en utrolig arbejdsom og passioneret person. Pålidelig, 

generøs og altid klar til at tage fat. Der findes et gammelt ordsprog, der passer perfekt: Hvis du vil 

have noget gjort, så giv opgaven til en travl person. For denne person tager ikke bare opgaver – de 

bliver løst. Og det sker med en hastighed og præcision, som kun kan beundres. 

For denne person er intet umuligt, intet for stort eller for småt – det er bare opgaver, der skal løses, 

og det skal helst være med det samme. 

 

Som formand for SIFs Venner, der understøtter flere afdelinger i Skovshoved Idrætsforening, 

herunder Skytteafdelingen, er det med stor taknemmelighed og respekt, at jeg i dag kan anerkende 

den enorme indsats, dedikation og det uvurderlige kammeratskab, der er blevet givet til os alle. 

Det er derfor en stor ære at kunne udnævne 

 

Jens Bo Friis 

 

som Årets Siffer i Skovshoved Idrætsforening. 

 

Stort tillykke – det er meget velfortjent! 

  

 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab, samt fremlæggelse af budget 

 



Nu har jeg stået her i 36 år, og jeg må sige, at jeg aldrig har stået med et flottere regnskab end det, 

vi leverer for 2024. Koncernen SIF, som jo består af 5 enheder, Fællesskabet og de 4 afdelinger, 

har samlet et overskud i 2024 på 639.000 kr.  

 

Ja, Corona-mareridtet er endeligt overstået, og alle regninger fra den periode ligger nu bag os.  

 

Lad mig liste det væsentlige op: 

 

I 2023 var vi 2.250 medlemmer, men da vi lukkede regnskabet for 2024, var vi 2.667 medlemmer - 

en fremgang på knapt 19%. Alle 4 afdelinger har øget deres medlemsantal. Badminton er 15 flere, 

fodbold 60 flere, skydning 7 flere og tennis 49 flere medlemmer. Men den største fremgang finder 

vi i Fællesskabet, hvor vi i starten af 2024 søsatte et flunkende nyt motionsrum, som både har fået 

mere plads og helt spritnyt udstyr. Det afstedkom en hel masse nye medlemmer, som var helt med 

på, at vi løftede kontingentet med 50%. De medlemmer tæller vi nu med, når vi indrapporterer 

medlemsantallet til Gentofte kommune. 

 

Det betyder også, at Fællesskabet kommer ud med et fint overskud i 2024 på 291.000.  

 

I Badminton, som har fået en masse nye ansigter i ledelsen, viser regnskabet et overskud på 15.000 

kr.  

 

Fodbold kommer ud af 2024 med et 0-resultat, men med en flot fremgang i medlemstallet.  

 

En god historie i 2024 finder vi nede i Skyttekælderen. De nye folk dernede med Christian i 

spidsen har leveret et imponerende stykke arbejde i 2024, de har søgt fondsmidler til højre og 

venstre incl. DGI og Gentofte kommune og har på den måde skaffet midler til nye våben for ca. 

200.000 i 2024. Hertil kommer et elektroniske markeringsanlæg til knapt 400.000 kr., som I hørte 

SIFs Venner tale begejstret om. Der er bare så meget gang i den skyttekælder. Skytterne har som 

den eneste afdeling et underskud på 135.000 kr. Men det var handlet af med kassereren – så ingen 

problemer dér. 

 

Endelig er der tennisafdelingen. Imponerende 1002 medlemmer havde de nytårsaften og et super 

overskud på hele 468.000 kr. 

 

Jeg startede min beretning med at glæde mig over farvellet til Corona-mareridtet i 2023, og vi har 

nu en egenkapital, der har rundet 3.6 mio kr.  

 

Afslutningsvis vil jeg rette en tak til foreningens 5 faste folk for godt samarbejde.  

 

Der var ingen kommentarer til Regnskabet,som blev godkendt.  

 

4. Behandling af indkomne forslag.  

 

Forslag stillet af bestyrelsen vedrørende ændring af datoen for forbrugerprisindexet ved 

fastsættelse af den automatiske regulering af kontingenter og indskud. 

 



Begrundelse 

  

Forslaget går på lovens §4, stk. 2 som beskriver processen omkring den faste årlige regulering af 

foreningens kontingenter og indskud baseret på den årlige udvikling i Forbrugerprisindekset pr. 

oktober. 

 

Problemet her er, at hele budgetprocessen i SIF begynder i september, men pristallet for oktober 

først offentliggøres medio november. 

 

Ændringsforslaget består således i, at de 2 sidste ord ’pr. oktober’ fjernes. 

 

Konsekvensen af ændringen er således, at budgettet baseres på den årlige udvikling i det senest 

kendte Forbrugerprisindeks. 

 

Forslaget blev vedtaget. 

 

  

5.  Meddelelser om, hvilke medlemmer i de respektive afdelinger har valgt til bestyrelsen.   

                                   

Badminton: Trine Andersson 

Fodbold:  Jakob Grandahl 

Skytterne:  Christian Nervig 

Tennis: Janne Rützou 

 

 

6.  Valg af formand (Bue Kjems er villig til genvalg) 

 

     Bue Kjems genvalgt 

 

7.  Valg af næstformand (Lars Balling er ikke på valg) 

 

8.  Valg af kasserer (Claus Buhl er ikke på valg) 

 

9.  Valg af bestyrelsesmedlem (Lisbet Elkjær er villig til genvalg) 

 

     Lisbet Elkjær genvalgt  

       

10. Valg af 2 revisorer samt 1 suppleant for disse. 

 

Carsten P.V. Larsen og Jesper Skov valgt som revisorer og Emil Menke, som suppleant 

 

 

11. Eventuelt 

Karsten Møller bad om ordet, og takkede for det fine regnskab. Karsten takkede for de nye 

tennisbaner 5 og 6 og opfordrede til, at der blev informeret tydeligt om, hvordan banerne skal 

holdes, så vi får gavn af projektet.  



 

 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamling for afsluttet og gav ordet til formanden. 

 

Bue takkede de fremmødte og dirigenten.  

 

 

Referent: Lisbet Elkjær 

 

 

Godkendt af dirigenten den           2025 

 


